                                                                                                        _______________________

МАРШРУТНЫЙ  ЛИСТ.

1 задание.          


                S = ______________________

2 задание.

 Х:1=15                                
______________                

______________               

______________      
______________          
3 задание.                                                        Задача.


Школьники пошли гулять на поляну. Ученики 1 «В»  сорвали 28 цветов, 

а 2 «В» - 26 цветов. Сколько бабочек останется без обеда, если 1 бабочка, чтобы стать сытой, должна съесть нектар 6 цветов?

Ответ: _____________________________________________________
___________________________________________________________

    4 задание.

_____               _____           _____

_____               _____           _____
_____               _____           _____

                                                                                                        _______________________

МАРШРУТНЫЙ  ЛИСТ.

1 задание.          


                S = ______________________

2 задание.

24:У=1 

______________               

______________              

______________

______________      

3 задание.                                                        Задача.


Школьники пошли гулять на поляну. Ученики 1 «В»  сорвали 28 цветов, 

а 2 «В» - 26 цветов. Сколько бабочек останется без обеда, если 1 бабочка, чтобы стать сытой, должна съесть нектар 6 цветов?

Ответ: __________________________________________________________ 

__________________________________________________________

      4 задание.

_____               _____           _____

_____               _____           _____

_____               _____           _____

                                                                                                        _______________________

МАРШРУТНЫЙ  ЛИСТ.

1 задание.          


                S = ______________________

2 задание.

                           Сравни ( < ,  > ,  = )

5 х ( 43 – 35 ) …… 9 х 7 – 24

( 60 – 54 ) х 2 …… 8 х 2

35 : 7 х 8 …… 12 : 4 х 6 : 9

3 задание.                                                        Задача.


Школьники пошли гулять на поляну. Ученики 1 «В»  сорвали 28 цветов, 

а 2 «В» - 26 цветов. Сколько бабочек останется без обеда, если 1 бабочка, чтобы стать сытой, должна съесть нектар 6 цветов?

Ответ: ___________________________________________________

_________________________________________________________ 

  4 задание.

_____               _____           _____

_____               _____           _____

_____               _____           _____
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